

22 сентября в Смоленской областной юношеской библиотеке продолжил работу видеолекторий «История в образах», организованный отделом искусств для ребят из подростковых клубов Центра развития детей и молодежи «Смоленские двory».



Нынешняя встреча была приурочена ко Дню города и посвящена просмотру документального фильма «Смоленщина. 1941-1943». Снятый в 2003 году смоленской студией «Просвещение», фильм включает и военную кинохронику, в том числе немецкую, и комментарии краеведов и очевидцев, дающие бесценные подробности жизни города во время оккупации.

Прологом к мероприятию стала песня Игоря Растеряева «Георгиевская ленточка», пронзительно раскрывающая тему памяти и совести по отношению к павшим в Великой Отечественной войне нашим солдатам.



Библиотекарь отдела искусств А. В. Добровольский, проводивший занятие лектория, поздравил всех с наступающим праздником и предложил собравшимся перед началом

фильма задуматься о значении для жизни человеческой понятий «память» и «будущее».

Размышляя, участники мероприятия пришли к выводу, что память – это инструмент строительства лучшего будущего, а правду о войне нужно знать как мирное завещание всех погибших за Победу.



После окончания фильма в зале повисла тишина, по сути – минута молчания.

Расходились долго, прощались светло.

